
Liste pour la vente du

N° de vente : 589
samedi 28 novembre 2015

VINCENT WAPLER

Commissaire Priseur Judiciaire

16, Place des Vosges - 75004 PARIS

Tel. 00 33 (0)1 42 78 57 10  -  Fax. 00 33 (0)1 42 78 89 80

N° CEE : FR64312943616 00028

Cpte clients vendeurs OBC cpte n°8311500001 (art. L.321-6 C.Com)

Ordre Désignation Estimation
1 Lot divers de voitures en réédition de marques IMIT’TOYS – DT ATLAS – NOREV – 

JRD – CLUB DINKY (14 p.).
60/80

2 Dalia : SEAT 1400C jaune et noir - Etat A
SOLIDO : RENAULT 4 fourgonnette rouge – Etat A
RECORD : Peugeot 202 cabriolet remontée noire
AFAM création : Break Aronde crème toit noir – Etat A

80/100

3 Lot de voitures diverses, Berline et décapotables de marques DUBRAY – POLITOYS – 
BRUMM – MEBETOYS – NOREV.

60/80

4 FJ : camion benne bâché (bâche argent) gris et jaune – Etat Ac
Camion benne de couleur vert et jaune – Etat B
Divers panneaux routiers et personnages

60/80

5 Buccaneer STUDEBAKER 1937 vert – Etat A 60/80

6 DT SPAIN : VW Sirocco vert metal – Réf. : 1539 - Etat Ab
AUTO PILEN : CITROEN 2 CV bleu – Réf. : 511 -  Etat A

60/80

7 NOREV : SIMCA Versailles verte toit noir – Etat Bb
Frégate RENAULT  jaune toit noir – Etat Bb
SIMCA Marly ambulance rouge – Etat Bb

80/100

8 NOREV :SIMCA Ariane bleue toit blanc – Etat Bb
Dyna PANHARD grise – Etat Ab

60/80

9 NOREV : SIMCA Beaulieu bicolore bleue – Etat Ab
SIMCA Chambord verte et noire – Etat Bb
SIMCA Chambord noire et jaune – Etat Ab
SIMCA Chambord mauve et jaune – Etat Ab

80/120

10 NOREV :Ambulance VEDETTE orange – Etat Ab
JET CAR de NOREV : FIAT 1500 or métal

70/100

11 NOREV – SOLIDO : SIMCA Trianon bleu-ciel et toit noir – Réf. : 7 - Etat Cb
Marly ambulance vert clair et rouge – Etat Bd
Lancia Aurelia Solido. Dans une boite Norev - Ref 22.

50/70

12 NOREV :Vedette dépanneuse grise – Réf. : 34 - Etat Bb 80/120

13 NOREV :Marly ambulance blanche et rouge – Réf. : 41 - Etat Ab 60/80

14 NOREV : CITROEN C15-Six familiale noire – Etat Bc
CITROEN C15-Six familiale noire – Etat Ad

80/100

15 NOREV :4 CV RENAULT bleue – Réf. : 3 - Etat Ab
Frégate RENAULT Grand Pavois bleu-ciel toit noir – Etat C
PANHARD 24 CT orange – Réf. : 72 - Etat B

80/100

16 NOREV :RENAULT Alpine A 110-1300 bleue – Réf. : 59 B - Etat B
2 voitures RENAULT 16 et RENAULT 16 Europe 1

50/60

17 NOREV : CITROEN 2 CV A 2 LM grise – Etat A
JET CAR : FIAT 124 rouge metal – Réf. : 706 - Etat A
DTA : FIAT 600 rouge – Réf. : 183 - Etat A

60/80

18 NOREV : SIMCA Versailles noire toit blanc – Etat B
SIMCA Versailles verte toit blanc – Etat B

60/80
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Ordre Désignation Estimation
19 NOREV :  SIMCA Beaulieu bicolore rose – Etat B

SIMCA Chambord rouge et jaune – Etat B
60/80

20 NOREV : SIMCA Chambord grise et verte – Etat B
SIMCA Chambord grise et bleue – Etat B
SIMCA Chambord jaune et rose – Etat B

80/100

21 NOREV : SIMCA 9 Aronde bleu-ciel – Etat B
SIMCA 9 Aronde beige – Etat A
SIMCA 9 Aronde grise – Etat B

80/100

22 NOREV : Vedette dépanneuse  bleue – Etat B 80/120

23 NOREV : Vedette dépanneuse  jaune – Etat B 80/120

24 NOREV : Vedette dépanneuse orange – Etat B 80/120

25 NOREV : Vedette dépanneuse rouge – Etat B 80/120

26 NOREV : VW 1300 (3) PORSCHE Carrera 1500. Etat B 60/80

27 NOREV : BMW 700LS-VW 1500-RENAULT Floride. Etat B. 60/80

28 NOREV : PEUGEOT Coupé 404 – FIAT 1100 D – AUSTIN 1100. Etat B 60/80

29 NOREV : SIMCA Chambord(3)-SIMCA Plein ciel. Etat B. 60/80

30 NOREV : 3 voitures dont PEUGEOT 204 – MATRA – FIAT 1500 – Etat B. 80/100

31 NOREV : 3 voitures dont FIAT Dino et 404 PEUGEOT avec caravane.  Etat B. 60/80

32 NOREV : 4 voitures dont SIMCA 9 Aronde – R8 GORDINI. Etat B. 80/100

33 NOREV : 4 voitures : CITROEN Ami 8- Fiat coupé 1300-PEUGEOT 204 break-
RENAULT 10. Etat B.

60/80

34 NOREV : 4 voitures SIMCA 1500 – FIAT 600 – VESPA 400 – 5 HP CITROEN. Etat B. 60/80

35 NOREV : 3 voitures dont « Juvaquatre » RENAULT-SIMCA 5-SIMCA 1200. Etat B. 60/80

36 NOREV : 3 DS 19 cabriolet. Etat B. 60/80

37 NOREV : JAGUAR 2.4l et 3 DS 19 en bo. Etat B. 80/100

38 NOREV : CITROEN 15 Six familiale Police rouge. Etat Ad. 120/150

39 NOREV : CITROEN 15 Six familiale (mécanique)  grise. Etat Ab.
CITROEN 15 Six Familiale grise. Etat A.
CITROEN 11 – 1936 noire.  Etat A.

120/150

40 NOREV : 2 CV CITROEN commerciale verte. Etat A.
2 CV CITROEN grise Commerciale + boite vide.

70/90

41 NOREV : Dyna PANHARD jaune avec skis. Etat B.
Dyna PANHARD bleue. Réf. : 4 - Etat B.
PEUGEOT 403 bleu foncé- Réf. :  9 -Etat B.
SIMCA Plein ciel rouge – Réf. : 18 - Etat A.
RENAULT 4 CV  - 4 modèles  de couleur vert, grenat et marron dont un Cabriolet. Réf. 
:  5 - Etat A.

150/180

42 NOREV : CITROEN Police (mécanique) orange. Réf. : 15 - Etat A. 120/150

43 NOREV : CITROEN Police noire. Réf. :  15 - Etat A. 80/120

44 NOREV : CITROEN 15 Six Familiale grise. Réf. :  15 - Etat A. 80/120

45 CORGI TOYS : CHRYSLER Imperial grenat. Réf. :  246 - Etat Aa. 60/80

46 CORGI TOYS : BUICK Riviera or metal - Réf. : 245 - Etat Aa. 60/80

47 CORGI TOYS : FORD Mustang Fastback 2+2 « CIBIE » blanche - Réf. : 320- Etat Ab.
FORD Thunderbird Open Sports blanche - Réf. :  215 -Etat Aa.

80/120

48 CORGI TOYS : CHEVROLET Impala framboise - Réf. : 220 - Etat Cc.
PLYMOUTH Sports Suburban Station Wagon crème et marron - Réf. : 219 - Etat Ab.

80/120

49 CORGI TOYS : Oldsmobile Super 88 noir et blanc. Etat A.
FORD Thunderbird gris foncé  et rouge. Etat A.
CHEVROLET Impala “CHIPPERFIELDS” – Etat A.

80/100

50 CORGI TOYS : RENAULT 16 “TOUR de FRANCE” – Etat A.
DS CHAPRON « Le DANDY » Coupé bordeaux métal. Etat A .

100/120
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Ordre Désignation Estimation
51 CORGI TOYS : ASTON MARTIN DB 4 verte et blanche - Réf. :  218 - Etat Bb.

CHEVROLET Corvette Sting Ray rouge métal - Réf. : 310 -Etat Ab.
80/120

52 CORGI TOYS : CHEVROLET Impala Taxi jaune - Réf. : 221 - Etat Ab.
CHEVROLET Impala Police – Réf. :  221 - Etat A

60/80

53 CORGI TOYS : PLYMOUTH Sports Suburban – Etat A
FORD Thunderbird verte toit crème. Etat A.

60/80

54 CORGI TOYS : LINCOLN Continental  bleue toit beige. Etat A 
DTF : SIMCA 1500 grise argentée – Réf. :  523 - Etat B

80/100

55 CORGI TOYS : camion ERF bleu et blanc et remorque avec  bidons de lait - Réf. :  
21 -  Etat Aa

100/120

56 SIKU : camion benne MAGIRUS-DEUTZ M 250 (manque robot) bleu rouge et gris – 
Réf. :  V 281 - Etat Ac

60/80

57 BUBY Argentine : PEUGEOT 504 « RALLYE »  - Réf. : 1031 - Etat Ab 60/80

58 BUBY Argentine : FIAT 1600 « RALLYE » - Réf. :  1029 - Etat Ac 60/80

59 BUBY Argentine : FIAT 1600 « RALLYE » - Réf. :  1029 - Etat Ac 60/80

60 BUBY Argentine : FIAT 125 jaune orangé -  Réf. : 1028 - Etat Ab 60/80

61 BUBY : PEUGEOT 504 Bomberos rouge – Réf. :  1051 - Etat Bb 80/120

62 TEKNO : FORD Mustang Cabriolet blanche – Etat A 80/120

63 TEKNO : FORD Lincoln rouge – Réf. :  829 - Etat A 60/80

64 NOREV : caravane HENON blanche – Réf. :  91 - Etat B
TEKNO : Sprite Musketer blanc cassé – Réf. :  815 - Etat B
DTF : caravane crème et blanche – Réf. :  811 - Etat C

80/100

65 TEKNO : MERCEDES BENZ 180 verte – Etat A
MERCEDES BENZ 280 SL blanche – Etat A

70/100

66 TEKNO : camion bâché SCANIA rouge et jaune – Réf. :  451 -Etat B 60/80

67 TEKNO : camion rouge et blanc  bâché SCANIA avec remorque bâchée– Réf. :  452 - 
Etat A

80/100

68 TEKNO : tracteur BP VOLVO et citerne PETROLEUM vert – Réf. :  434 - Etat A 100/120

69 TEKNO : MERCEDES BENZ bleu metal et noir – Etat A
JOAL : MERCEDES BENZ Cabriolet rouge – Etat A

80/100

70 TEKNO : FORD Taxi noir – Réf. :  428 - Etat Ab 100/120

71 TEKNO : DKW Junior de luxe bleu metal – Réf. : 727 - Etat Ab 80/120

72 TEKNO : VOLVO 121/122 grise – Réf. : 810 - Etat Aa
SAAB Sedan bleu ciel – Réf. :  827 - Etat Ba

80/120

73 TEKNO : VOLVO 1800 blanche – Réf. :  825 - Etat C
SAAB 99 rouge métal – Etat A

80/120

74 TEKNO : VOLVO Police noire et blanche – Réf. :  810 - Etat Ab 100/120

75 TEKNO : ambulance militaire blanche – Réf. :  952 - Etat Ab 80/100

76 TEKNO : camion bâché des Nations Unies blanc – Réf. :  456 -Etat Ac 80/120

77 TEKNO : camion grue VOLVO rouge – Etat A 80/120

78 TEKNO : VOLVO PV 544 bleu foncé – Réf. :  822 - Etat Ca 60/80

79 MERCURY : MERCEDES 230 S bleu metal  - Réf. :  36 -Etat A 80/120

80 MERCURY : FERRARI gris argent et rouge – Réf. :  57 - Etat B 80/120

81 MERCURY : LANCIA Flaminia  grise et noire – Réf. :  8 - Etat A 80/120

82 MERCURY : LANCIA Flaminia bleue et grise – Réf. :  8 - Etat A 80/120

83 MERCURY : LANCIA Flaminia grise et blanche – Réf. :  8 - Etat A 80/120

84 MERCURY : LANCIA Flaminia grise et bleu foncé – Réf. :  8 -Etat A 80/120

85 MERCURY : GIULIA Rallye bleue – Etat B 150/200

86 MERCURY : FIAT 850 bleue – Etat A
GIULIA Rallye – Etat B

120/180
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Ordre Désignation Estimation
87 MERCURY : FIAT 1800 bleue toit noir – Réf. :  2 - Etat A 80/100

88 MERCURY : FIAT 1800 verte toit noir – Réf. :  2 - Etat A 80/100

89 MERCURY : FIAT 1800 beige toit bleu – Réf. :  2 - Etat B 60/80

90 MERCURY : FIAT 1800 rouge toit noir – Réf. :  2 - Etat B 60/80

91 MERCURY : LANCIA FLAVIA bleu ciel – Réf. :  31 - Etat A 80/100

92 MERCURY : ALFA ROMEO Giulia blanche – Réf. :  40 - Etat Ab 80/120

93 MERCURY : FIAT 1800 bleue toit noir – Réf. :  2 - Etat Ab 80/120

94 MERCURY : AUTOBIANCHI bleue toit gris – Réf. :  6 - Etat Ab 60/80

95 MERCURY :  Alfa Romeo GIULIETTA blanche – Réf. :  20 - Etat Bb
FIAT 850 blanche – Réf. :  38 - Etat A

100/120

96 MERCURY : FIAT 124 bleu métal – Réf. :  N°46 - Etat Ab
FIAT 1500 bleue – Réf. :  N°7 - Etat Ab

80/120

97 MERCURY : FORD Continental Mark II bleu-vert  - Réf. :  N°4 - Etat A
FORD Continental Mark II bleu foncé – Réf. :  N°4 - Etat A

100/120

98 MERCURY : FORD Continental Mark II bleu-ciel – Réf. : N° 4 - Etat A
FORD Continental Mark II noire – Réf. :  N°4 - Etat C

100/120

99 MERCURY : STUDEBAKER Golden Hawk rouge et noire – Réf. : N°27 - Etat B 80/100

100 MERCURY : ALFA-ROMEO 1900 verte – Réf. : N°16 - Etat C 60/80

101 MERCURY : ALFA-ROMEO 1900 bleue – Réf. :  N°16 - Etat A 80/120

102 MERCURY : ALFA-ROMEO 1900 Giulietta bleue – Réf. :  N°17 - Etat B 80/120

103 MERCURY : CADILLAC Eldorado bleue – Réf. : N°28 -Etat B 150/200

104 MERCURY : CADILLAC Eldorado verte – Réf. : 28 - Etat B 150/200

105 MERCURY : CADILLAC Eldorado noire – Réf. : 28 - Etat B 150/200

106 MERCURY : FIAT 130 vert metal – Réf. : N°26 - Etat Ab
FIAT 600M bleue et grise – N°19 -Etat Ab

100/120

107 MERCURY : LANCIA Flavia (manque 1 ski) bleu marine – Réf. : Art 32 - Etat Ab 80/100

108 MERCURY : LANCIA Flaminia bleue et grise – Réf. :  Art 8 - Etat Bb 60/80

109 MERCURY : LANCIA Flaminia noire et grise – Réf. :  8 - Etat Ab 80/120

110 MERCURY : LANCIA Flavia bleu foncé – Réf. :  31 - Etat Bb 60/80

111 MERCURY : FIAT 1800 crème toit noir – Réf. :  2 - Etat Ab 80/120

112 MERCURY : FIAT 600 bleu ciel – Réf. :  18 - Etat C
ALFA ROMEO verte – Réf. :  3 - Etat B

80/120

113 MERCURY : FIAT 127 bleue – Etat A
FIAT 1500 Cabriolet grise – Réf. :  7 - Etat Aa

80/120

114 MERCURY : camion benne SAURER vert – Etat B 80/100

115 CRESCENT TOYS : auto de course JAGUAR D  vert foncé – Réf. :  56 -  Etat Bb
MERCURY : MERCEDES F1 blanc cassé – Etat Ab

80/120

116 Camion bâché sans remorque kaki et crème – Réf. :  451 - Etat A
TEKNO : camion bâché VOLVO gris et bleu métal avec remorque bâchée « 
TRANSPORT SPEDITION  – Etat A

100/120

117 MARKLIN : MERCEDES BENZ 300 SL bleue – Réf. :  8019 -  Etat Ab 60/80

118 MARKLIN : KARMANN Ghia coupé vert – Réf. :  8021 - Etat C 40/60

119 MARKLIN : BORGWARD Isabella vert toit gris clair – Réf. :  8015 - Etat B
BMW 501 et 502 couleur mastic – Réf. :  5524/16 - Etat A

80/100

120 MARKLIN : FORD Taunus 17 M de Luxe (B. 8028) grise et bleu ciel – Réf. :  8027 - 
Etat Aa

60/80

121 MARKLIN : BMW 507 Touring blanche – Réf. :  8022 -  Etat Ab 60/80

122 MARKLIN : auto de course MERCEDES gris argent – Réf. :  5524 - Etat A 70/90

123 MARKLIN : Coccinelle VW bleue. Etat B 60/80
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Ordre Désignation Estimation
124 MARKLIN : PORSCHE rouge grenat – Réf. :  5524/2 - Etat Ab 80/120

125 MARKLIN : BMW 507 Touring Sport bleu ciel – Réf. :  8022 - Etat Ab 70/90

126 SOLIDO : camion BERNARD « LA VACHE QUI RIT» rouge et blanc – Réf. :  523 - Etat 
B

80/120

127 SOLIDO : SIMCA Océane bleu turquoise – Etat A 60/80

128 SOLIDO : PEUGEOT 403 Cabriolet bleue – Etat A 60/80

129 SOLIDO : camion BERLIET benne basculante jaune – Réf. :  303 - Etat A 60/80

130 SOLIDO : tracteur BERLIET « TBO » 300 CV – Manque derrick – Etat Bc 60/80

131 LION CAR : DKW vert – Etat Ab 100/120

132 LION CAR : DKW rouge – Etat B 70/90

133 LION CAR : tracteur DAF avec semi-remorque orange et gris argent  - Réf. :  59 -  Etat 
BB

100/120

134 JEP : SIMCA Versailles bicolore gris – Réf. :  1613 - Etat Ab 80/100

135 JEP : Dyna PANHARD 55 bleu foncé – Etat A
QUIRALU : PEUGEOT 403 beige – Etat C

80/100

136 JRD : 2 CV camionnette “Touring Club de France” – Etat B 80/100

137 JRD : Traction CITROEN 11 CV grise – Réf. :  112 - Etat Ab 80/120

138 JRD : tracteur BERLIET et semi-remorque KRONENBOURG – Etat A 60/80

139 JRD : camion UNIC, citerne « ANTAR »  bleu et blanc – Etat A 80/120

140 JRD : tracteur BERLIET et remorque « ANTARGAZ » rouge – Etat A 180/220

141 JRD : ERLIET GAK 5 plateau brasseur « PREFONTAINES » manque bloc de casiers à 
bouteilles vert, jantes peintes en rouge  - Réf. : 134

60/80

142 JRD : camion UNIC IZOARD, fourgon avec remorque « TRANSPORTS 
INTERNATIONAUX » orange et blanc – Réf. :  127 - Etat B

200/300

143 JRD : tracteur UNIC 6 cyl. IZOARD rouge et crème, remorque rail route– Réf. :  121 - 
Etat Bc

120/180

144 JRD : camion CITROEN P 55 rouge bâche verte – Réf. :  114 - Etat Ab 80/120

145 JRD : camion CITROEN P 55 orange bâche verte – Réf. :  114 - Etat A 80/120

146 JRD : camion CITROEN P 55  vert bâche verte – Réf. :  114 - Etat A 80/120

147 JRD : Camion CITROEN P 55 militaire avec citerne à eau – Réf. :  115 - Etat A 80/120

148 JRD : camion UNIC ZU 80 citerne « ANTAR » rouge – Réf. :  122 - Etat A 60/80

149 QUIRALU : PORSCHE Coupé jaune toit noir – Etat Ab 80/100

150 QUIRALU : PEUGEOT D 4 A 1400 kg grenat – Etat B
PEUGEOT D 4 A 1400 kg “THOMSON”  verte – Etat C

80/100

151 QUIRALU : PEUGEOT D 4 A 1400 kg “DUCRETET THOMSON” verte – Etat B 60/80

152 QUIRALU : break SIMCA Marly bleue toit gris (un pare-brise cassé)– Etat Bb 80/100

153 QUIRALU : break SIMCA Marly grise toit bleu – Etat A 70/90

154 CIJ : tracteur SOMUA, citerne « BP » vert et blanc – Etat C 50/60

155 CIJ EUROPARC : FACELLIA rouge métal – Réf. :  3/3 - Etat Bb 80/100

156 CIJ EUROPARC : FACELLIA gris – Réf. :  3/3 - Etat B 70/90

157 CIJ : PANHARD Dyna X vert – Réf. :  3/47 -  Etat B
PANHARD Dyna X (roues métal) bleu ciel – Réf. :  3/47 -  Etat B

80/100

158 CIJ EUROPARC : Ambulance RENAULT rouge et jaune – Etat A 80/100

159 CIJ : CHRYSLER Windsor bleu ciel toit bleu – Réf. :  3/15 - Etat B
CIJ : MERCEDES noire – Réf. :  3/12 - Etat B

80/100

160 CIJ : Colorale 800 kgs RENAULT vert foncé – Réf. :  3/44 -  Etat B
Colorale RENAULT Police sans chariot de couleur bleue – Réf. :  3/65 - Etat A

70/90

161 CIJ : PANHARD 54 vert – Réf. :  3/54 -  Etat Aa 80/120
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Ordre Désignation Estimation
162 CIJ : Floride RENAULT rouge toit noir – Réf. :  3/58 -  Etat Ab 70/90

163 CIJ : RENAULT Dauphine Taxi (craquelures) noire et rouge – Réf. :  3/56 T - Etat Cc 60/80

164 CIJ : RENAULT Police (boite non d’origine) blanche et noire – Réf. :  3/57 - Etat A 80/100

165 CIJ : Taxi RENAULT Prairie noir et crème – Réf. :  3/45 - Etat Bc 80/100

166 CIJ : Ambulance Colorale RENAULT crème et blanc – Réf. :  3/55 - Etat Bb 80/100

167 CIJ : CHRYSLER Windsor bleue et crème – Réf. :  3/15 - Etat Bc 80/100

168 CIJ : PLYMOUTH Belvedere bleu et crème – Réf. :  3/16 -  Etat A 60/80

169 CIJ : PLYMOUTH Belvedere rouge et crème – Réf. :  3/16 - Etat A
RENAULT Dauphine Taxi (manqué sigle Taxi) vert et crème – Réf. :  3/56 T - Etat B

80/120

170 CIJ : CHRYSLER Windsor bicolore vert – Réf. :  3/15 - Etat A 70/90

171 CIJ : Estafette RENAULT « Hostellerie du Cheval Blanc» bicolore vert – Réf. :  3/92 - 
Etat Bb

80/100

172 CIJ : PANHARD 54 vert – Réf. :  3/54 - Etat Ab 60/80

173 CIJ : DYNA Junior rouge et crème – Réf. : 3/5 -  Etat Ab 60/80

174 CIJ : RENAULT 300 kg grise – Réf. :  3/67 - Etat A 70/90

175 CIJ : RENAULT 300 kg “GENDARMERIE” bleu nuit – Réf. :  3/69 -  Etat B 70/90

176 CIJ : RENAULT 300kg “POSTES” verte – Réf. :  3/68 -  Etat A 80/120

177 CIJ : RENAULT 300 kg “GENDARMERIE” bleu nuit – Réf. :  3/69 - Etat B 70/90

178 CIJ : Taxi PANHARD 54 rouge et noir – Etat A 80/100

179 CIJ : tracteur RENAULT et citerne « SHELL » rouge et jaune – Etat A 80/100

180 CIJ : RENAULT 2,5 T plateau brasseur « EVIAN » rouge et blanc 
(manque casiers à bouteilles) - Réf. : 3.94

60/80

181 CIJ : RENAULT «FAINEANT» transport exceptionnel pile G2 «BOURGEY et 
MONTREUIL » sur la cabine – Réf. :  3.75 - Etat B

70/90

182 CIJ : tracteur FARDIER RENAULT bleu – Réf. :  3.73 - Etat Bb 70/90

183 CIJ : Semi-remorque bâché RENAULT verte bâche verte – Réf. :  3.70 - Etat B 70/90

184 CIJ : camionnette 1000 kgs RENAULT « SHELL » jaune et rouge – Réf. :  3.60 S - Etat 
Bb

80/100

185 CIJ : camionnette 1000 kgs RENAULT « ASTRA » vert clair – Réf. :  3.60 A - Etat A 80/120

186 CIJ : camionnette 1000 kgs RENAULT « PTT » grise – Réf. :  3.60 T - Etat Ab 160/220

187 CIJ camionnette 1000 kgs RENAULT « AMBULANCE MUNICIPALE » blanche – Réf. :  
3.61 - Etat Bb

80/120

188 CIJ : camionnette 1000 kgs RENAULT (Boite CAR de POLICE) grise – Réf. :  3.60 - 
Etat Aa

80/120

189 CIJ : camionnette 1000 kgs RENAULT « CORRESPONDANCE SNCF » (Boite CAR de 
POLICE) beige – Etat Ba

80/120

190 CIJ : caravane NOTIN blanche et bleue – Réf. :  3/27 - Etat C
MERCURY : ROLLER Rembrandt 2002 blanc – Réf. :  207 - Etat B

80/100

191 CIJ EUROPARC : ID 19 break – Etat C 60/80

192 CIJ : camion SAVIEM S 7, plateau bâché bleu bâche verte – Réf. :  4.76 - Etat A 80/120

193 DT SPAIN : RENAULT 4 L bleue – Réf. :  518 - Etat Ab
PEUGEOT 504 beige – Réf. :  1415 - Etat Bb
RENAULT 12 jaune – Réf. :  1424 - Etat Aa

80/100

194 DT SPAIN : CHRYSLER 1308 GT vert metal – Réf. :  1542 - Etat Ab
SIMCA 1100 Police – Réf. :  1450 - Etat Ab

70/90

195 DT SPAIN : MATRA SIMCA Bagheera vert – Réf. :  1454 - Etat Ab
CITROEN CX Pallas bleu metal – Réf. :  1455 - Etat Ab

70/90

196 DT SPAIN : PEUGEOT 504 bronze metal – Réf. :  1415 - Etat Ac
PEUGEOT 304 vert metal – Réf. :  1428 - Etat Ab
RENAULT 6 jaune – Réf. :  1416 - Etat Ab

80/100
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197 DT SPAIN : RENAULT 16 aubergine – Réf. :  538 - Etat Aa

RENAULT 17 S jaune – Réf. :  1451 - Etat Ab
70/90

198 DT SPAIN : RENAULT 6 grise – Réf. :  1453 - Etat Ab
RENAULT 6 grise – Réf. :  1453 -  Etat Ab

70/90

199 DT HONG KONG : CHEVROLET Impala jaune toit crème – Etat B 100/120

200 DT HONG KONG : FORD Thunderbird bleue capote blanche – Réf. :  57/005 - Etat Aa 120/180

201 DT HONG KONG : OLDSMOBILE 88 blanc toit bleu – Réf. :  57/004 - Etat Aa 150/180

202 SUPER DINKY France : camion BERLIET GAK incendie à échelle développable rouge 
– Réf. :  568 - Etat A

80/100

203 DT HONG KONG : BUICK Riviera bleu toit beige – Etat A
Models of Yesteryear – Road Champs : 3 véhicules de Police.

80/100

204 DSTF : multi-benne UNIC « PRIMAGAZ » rouge, noire et grise – Réf. :  805 - Etat B 80/120

205 DSTF : camion-citerne LEYLAND OCTOPUS « ESSO » rouge – boite 504 – Réf. :  
943 -  Etat A

120/150

206 DSTF : camion-citerne FODEN « REGENT » bleu et tricolore – Réf. :  942 - Etat Ab 160/220

207 DSTF : Turntable Fire Escape rouge – Réf. :  956 - Etat Bd 100/120

208 DSTF : camion grue « COLES »  orange et jaune – Réf. :  972 - Etat Bc 80/100

209 DSTF : Camion UNIC multi-bennes MARREL jaune et gris – Réf. :  38 A - Etat Bb 80/100

210 DSTF : camion semi-remorque Mc LEAN rouge et gris – Réf. :  948 - Etat A 100/120

211 FJ : camion militaire radar (manque personnage) – Etat Ac
DSTF : camion orange tous terrains BERLIET avec remorque surbaissée et 
transformateur– Etat B

80/100

212 DSTA : camion GUY, plat (manque roue de secours et éclats) jaune et vert – Réf. :  
513 - Etat B

100/150

213 DSTA : camion GUY, plat jaune – Réf. :  513 - Etat A 100/150

214 DSTA : GUY Van « GOLDEN SHRED » rouge – Réf. :  919 - Etat Ba 160/180

215 DSTA : GUY Van “EVER READY” bleu – Réf. :  918 - Etat Ab 180/220

216 DSTA : GUY Van “SPRATT’S”  rouge et crème – Réf. :  514 -  Etat Ab 180/220

217 DSTA : LEYLAND COMET Lorry rouge et jaune – Réf. :  531 - Etat Bb 160/180

218 DSTA : camion couvert BEDFORD “HEINZ”  jaune et rouge – Réf. :  923 - Etat Ab 180/220

219 DSTA : camion GUY « SLUMBERLAND » rouge – Réf. :  514 - Etat A 100/150

220 DSTA : camion Horsebox « BRITISH RAILWAYS” grenat  - Réf. :  981 -  Etat A 120/150

221 DSTA : Horsebox “RACE HORSE TRANSPORT” gris et jaune – Réf. :  581 - Etat Ac 80/120

222 DSTA : camion BEDFORD “DINKY TOYS” bicolore jaune avec palette– Réf. : 930 -  
Etat Bb

80/120

223 DSTA : camion FODEN cabine bleue, remorque grise – Réf. :  903 -Etat A 100/120

224 DSTA : camion FODEN cabine verte, remorque grise – Réf. :  903 - Etat A 100/120

225 DSTA : Transport de voitures PULLMORE bicolore bleu avec rampe d’accès– Réf. :  
982 - Etat Bb
Transport de voitures PULLMORE bleu ciel – Réf. :  982 - Etat C

120/180

226 DSTA : camion chasse neige jaune et noir – Réf. :  958 - Etat Aa 120/180

227 DSTA : camion benne basculante EUCLID jaune – Réf. :  965 -  Etat Bc
JOAL : camion benne basculante vert métal et jaune – Réf. :  211 - Etat B

100/120

228 DSTA : bétonnière sur camion orange, bleue et jaune – Réf. :  960 - Etat Bb 80/100

229 DSTF : tracteur WILLEME, semi-remorque FARDIER orange – Réf. :  36 A - Etat Aa
tracteur WILLEME, semi-remorque bâchée rouge et orange – Réf. :  36 B - Etat Bb

120/150

230 DSTF : autobus parisien ou urbain rouge et crème – Réf. :  889 U - Etat Bb 80/120

231 DSTF : camion pétrolier saharien « GBO » BERLIET avec chèvre (manque crochet) 
beige – Réf. :  888 -  Etat B

60/80

232 DTF : camion benne SIMCA Cargo vert et gris argent – Réf. :  33 -  Etat A 80/120
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Ordre Désignation Estimation
233 DTF : plateau BERLIET avec container – Réf. : 34 B - Etat Ac 80/100

234 DTF : chariot à fourche COVENTRY orange et jaune – Réf. :  597 -  Etat B 60/80

235 DTA : Camion à ordures BEDFORD marron clair et vert – Réf. :  252 - Etat Ba 80/100

236 DTF : PEUGEOT « LAMPE MAZDA » D3 – Réf. :  25 B -  Etat A 80/120

237 DTF : PEUGEOT « POSTES » D3 – Réf. :  25 B - Etat A 80/120

238 DTF : PEUGEOT D 3 A « POSTES » - Réf. :  25 B - Etat Ac 80/100

239 DTF : fourgonnette incendie 2 CV CITROEN rouge – Réf. : 25 D - Etat Aa 80/100

240 DTF : Fourgonnette incendie CITROEN rouge – Réf. :  25 D - Etat Ab 80/100

241 DTF : fourgonnette postal 2 CV CITROEN jaune – Réf. :  560 -  Etat Ab 80/100

242 DTF : camionnette CITROEN 1200 kg « CH. GERVAIS » - Réf. :  25 CG- Etat Ab 100/120

243 DTF : camionnette CITROEN 1200 kg « CH. GERVAIS » -  Réf. : 25 CG - Etat Ab 100/120

244 DTF : fourgon postal vert – Réf. :  25 BV - Etat Bb 60/80

245 DTF : Camionnette CITROEN 1200 kg grise – Réf. :  25 C - Etat Ab 80/100

246 DTF : autocar CHAUSSON bleu et crème – Réf. :  29 F - Etat Ab 80/120

247 DTF : autocar CHAUSSON rouge et crème – Réf. :  29 F - Etat Ab 80/120

248 DTF : boite DTF 32 AB avec 3 semi-remorques PANHARD SNCF (2) et non marqué (1) 
– Etat Bb

200/300

249 DTF : Ambulance ID 19 CITROEN – Réf. :  556 - Etat Ab 80/120

250 DTF : CITROEN 1200 kg « CIBIE » vert turquoise – Réf. :  561 - Etat Aa 180/250

251 DTF : CITROEN 1200 kg « CIBIE » vert turquoise – Réf. :  561 - Etat Ab 180/250

252 DTF : Estafette RENAULT « CAMPING » bleue – Réf. :  565 - Etat Ab 100/120

253 DTF : CITROEN 1200 kg “GERVAIS” bleue et blanche – Réf. :  561 - Etat Ab 150/250

254 DTF : CITROEN 1200 kg CURRUS “PHILIPS” (galerie cassée et recollée) jaune – Réf. 
:  587 - Etat B

80/120

255 DTF : BERLIET Gak jaune bâche verte – Réf. :  584 - Etat B 80/100

256 DTF : tracteur PANHARD jaune et semi-remorque “KODAK »   – Réf. :  32 AJ - Etat A 100/120

257 DTF : tracteur PANHARD bleu et semi-remorque SNCF - Réf. :  32 AB - Etat Bc 80/100

258 DTF : plateau brasseur BERLIET jaune et rouge – Réf. :  588 - Etat Ab 80/120

259 DTF : camion SAVIEM porte fer orange et gris – Réf. :  885 - Etat Bb 80/120

260 DTF : camion laitier 55 CITROEN bleu et blanc – Réf. :  586 - Etat Bb 170/200

261 DTF : petit autocar MERCEDES BENZ rouge et crème – Réf. :  541 - Etat Ab 80/120

262 DTF : Miroitier SIMCA CARGO jaune et vert – Réf. :  579.33 C - Etat Bc 70/90

263 DTF : auto échelle de pompiers rouge – Réf. :  32 D - Etat Ab
Auto échelle de pompiers rouge – Réf. :  32 D - Etat B

100/150

264 DTF : tracteur PANHARD avec semi-remorque citerne rouge –  Réf. : 32 C - Etat Bc 80/100

265 DTF : camion miroitier SIMCA Cargo vert et vert foncé – Réf. :  33 - Etat A
Camion miroitier SIMCA Cargo (manques) gris et vert foncé – Réf. :  33 - Etat C

100/120

266 DTF : car de Police CITROEN noir et blanc – Réf. :  566 - Etat Ab 200/300

267 DTF : dépanneuse BERLIET GAK « AUTOROUTES »  orange – Réf. :  589 A - Etat Bc
(Manque panneau)

80/120

268 DTF : fourgon SIMCA CARGO vert et orange – Réf. :  33 A - Etat Aa 80/120

269 DTF : déménageur SIMCA CARGO « BAILLY »   jaune toit blanc – Réf. :  33 AN - Etat 
Bb

80/120

270 DTF : camion GAK BERLIET à benne basculante bleu et orange – Réf. :  585 - Etat Aa 100/120

271 DTF : Camion bennes carrières bleu et orange – Réf. :  580 -  Etat Aa 100/120
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272 DTF : rouleau compresseur RICHIER jaune – Réf. :  90 A - Etat Bb 80/100

273 DTF : autobus parisien « SOMUA » PANHARD vert et crème – Réf. :  29 D - Etat Ab 150/200

274 DTF : autocar ISOBLOC bleu et crème – Réf. :  29 E - Etat B 80/100

275 DTF : autocar ISOBLOC bicolore vert – Réf. :  29 E - Etat B 80/100

276 DTF : autocar ISOBLOC rouge et argent – Réf. :  29 E - Etat B 80/100

277 DTF : autocar ISOBLOC bleu et argent – Réf. : 29 E - Etat B 80/100

278 DTF : fourgon PEUGEOT J 7 bleu toit crème – Réf. :  570 - Etat B
fourgon PEUGEOT J 7 bleu toit bleu – Réf. :  570 -  Etat B

120/180

279 DTF : tracteur PANHARD rouge avec semi-remorque citerne – Réf. :  32 C - Etat Ac
tracteur PANHARD rouge avec semi-remorque citerne – Réf. :  32 C - Etat C

80/120

280 DTF : fourgon SIMCA CARGO vert et jaune – Réf. :  33 A -  Etat A 80/100

281 DTF : benne basculante SIMCA CARGO verte et gris argent – Réf. :  578.33 - Etat Ab 80/120

282 DTF : BERLIET bennes carrières bleu et orange – Réf. :  34 A - Etat Ab 100/120

283 DTF et divers : 5 JEEP dont Jeep de dépannage – Réf. :  1412 - Etat B 150/200

284 DTF : fourgon incendie 1er secours BERLIET rouge – Réf. :  32 E - Etat Bb 80/100

285 DSTF : Tracteur UNIC Saharien beige – Réf. :  893 - Etat Ac
DTF : grue SALEV grise et rouge – Réf. :  50 - Etat C

80/120

286 DTF : PEUGEOT J 7 POMPIERS, avec antenne, sans cale de couleur rouge – Réf. :  
570 P - Etat Ab

100/120

287 DTF : Fourgon PEUGEOT J7 Autoroutes orange – Réf. :  570  A - Etat C 80/100

288 DTF : arroseuse balayeuse verte et crème – Réf. :  596 - Etat Ab 80/120

289 DTF : camion SIMCA Cargo “SAINT GOBAIN”  gris et vert – Réf. :  33 -  Etat C 60/80

290 DTF : camionnette de dépannage CITROEN rouge – Réf. :  582 - Etat Bb 80/100

291 DTF : camion GMC militaire citerne essence (manque panneau) – Réf. :  823 - Etat Ab
camion GMC militaire bâché (manque panneau) – Réf. :  809 - Etat Ab

120/180

292 DTF : camion GMC militaire dépannage – Réf. :  808 -  Etat Ab 60/80

293 DTF : Camion WRECKER avec filet de camouflage – Réf. :  806 -  Etat Bb 80/100

294 DTA : Camion blindé «  BRINKS » gris – Réf. :  275 - Etat A 80/100

295 DTA : BEDFORD Refuse wagon vert – Réf. :  252 - Etat B 60/80

296 DTA : camion LEYLAND Comet (claires voies) bleu et jaune – Réf. :  418 - Etat A 100/150

297 DTA : Mobile Midland Bank (manque girophare) – Réf. :  28 - Etat Bd 60/80

298 DTA : GUY Flat truck bleu et orange – Réf. :  443 - Etat Ab 200/300

299 DTA : camion COMET avec hayon arrière bicolore bleu – Réf. :  418 - Etat Bb 150/200

300 DTA : Big BEDFORD Lorry grenat et marron – Réf. :  408 - Etat Ab 200/300

301 DTA : camion COMET avec hayon arrière vert et orange – Réf. :  418 - Etat Ab 150/200

302 DTA : caravane jaune, blanc cassé – Réf. :  190 -  Etat B
Caravane bleue, blanc cassé – Réf. :  190 - Etat A

80/100

303 DTA : FOUR-BERTH Caravan vert et blanc cassé – Réf. :  188 - Etat B 60/80

304 DTA : Superior Criterion Ambulance bleu metal et blanc – Réf. :  263 -  Etat Ab 80/100

305 LONE STAR Product Caravane « Royal Automobile Club » - Etat Bc
DTA : canot automobile HEALEY – Réf. :  796 - Etat Ab

70/100

306 DTA : London Bus “EXIDE BATTERIES”  rouge – Réf. :  291 - Etat Ac 80/120

307 DTA : Nash Rambler « FIRE CHIEF »  rouge – Réf. :  257 - Etat Ab 80/120

308 DTA : Superior Criterion Ambulance blanc – Réf. : 263 - Etat Aa 100/120

309 DTA : AEC TANKER rouge et jaune – Réf. :  991 - Etat Bb 100/120
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310 DTA : auto pompe d’aéroport avec phare tournant – Réf. :  276 - Etat A

Auto pompe avec échelle – Etat C
120/150

311 DTA : voiture de pompiers avec échelle développable – Réf. :  955 -  Etat Cb
Voiture de pompiers avec échelle – Etat C

100/120

312 DTA : autobus BOAC bleu marine et blanc – Réf. :  283 - Etat Bb 100/150

313 DTA : autobus single deck bleu et crème – Réf. :  29 E - Etat B 80/100

314 DTA : autocar Luxury Coach rouge et crème – Réf. :  29 G - Etat B 100/120

315 DTA : autocar Duple Roadmaster rouge et argent – Réf. :  29 H - Etat B 80/100

316 DTA : autocar Duple Roadmaster bleu et argent – Réf. :  29 H - Etat A 100/120

317 DTA : autocar Duple Roadmaster vert et crème – Réf. :  29 H - Etat B 150/200

318 DTA : camion BEDFORD Artic rouge  avec remorque– Réf. :  409.1 - Etat B 80/100

319 DTA : camion BEDFORD Artic jaune avec remorque – Réf. :  409.1 - Etat B 80/100

320 DTA : camion plat FODEN orange et vert – Réf. :  502.1 - Etat A 100/120

321 DTA : camion plat FODEN rouge et gris avec chaines – Réf. :  905 - Etat B 100/120

322 DTA : camion LEYLAND OCTOPUS jaune et vert – Réf. :  934 - Etat Bb 120/150

323 DTA : camion plat FODEN vert avec chaines – Réf. :  905 - Etat Ac 180/220

324 DTA : BBC TV Extending Mast vehicle  vert – Réf. :  969 - Etat A
BBC TV Roving Eye Vehicle vert – Réf. :  968 - Etat A
ABC TV Control Room gris et bleu – Réf. :  987 - Etat C

200/300

325 DTA : AEC Double Deck Bus « DUNLOP TYRES » rouge et crème – Réf. : 29 C - Etat 
C
AEC Double Deck Bus « DUNLOP TYRES » (casse) vert et crème – Réf. : 29 C - Etat C

200/300

326 BUDGIE : Route Master Bus rouge – Réf. :  236 - Etat Aa 60/80

327 DTA : AEC double Deck Bus “DUNLOP” rouge et crème – Réf. :  290 - Etat B 80/100

328 DTA : AEC Double Deck Bus “DUNLOP” vert et crème – Réf. :  290 - Etat B
AEC Double Deck Bus “DUNLOP” vert clair et crème – Réf. :  290 -  Etat B

80/120

329 DTA : AEC Double Deck Bus  rouge et crème – Réf. : 29 C -  Etat B
AEC Double Deck Bus vert et crème – Réf. :  29 C - Etat C

90/120

330 DTA : Routemaster Bus « GREEN LINE » vert – Réf. :  289 -  Etat B
Routemaster Bus rouge – Réf. :  289 - Etat A

100/120

331 DTA : Routemaster bus rouge – Réf. :  289 - Etat A 80/120

332 DTA : chasse neige UNIMOG MERCEDES jaune et noir – Réf. :  567 - Etat Bb 60/80

333 DTA : Royal Mail Van rouge – Réf. :  260 -  Etat Ab
MORRIS Van « CAPSTAN » bleu – Réf. :  465 - Etat A

180/250

334 DTA : camionnette « EXPRESS DAIRY » grise – Réf. :  30 V - Etat B 60/80

335 DTA : ATLAS Copco  Compressor Lorry jaune – Réf. :  436 - Etat Ab 80/120

336 DTA : Routemaster bus rouge – Réf. :  289 - Etat Ab 80/100

337 DTF et DTA : Lot de 6 remorques bâchées ou non, pour camions BEDFORD ou 
STUDEBAKER et série 25.

150/200

338 DTF : camionnette de dépannage CITROEN rouge – Réf. :  582 - Etat Ac 80/120

339 TOOTSIE TOY : LA SALLE Coupé marron et beige – Réf. :  712 - Etat C 60/80

340 DINKY JUNIOR : 2 CV CITROEN grise – Réf. :  105 - Etat A 180/220

341 DINKY JUNIOR : RENAULT R 8 rouge – Réf. :  103 -  Etat A 100/120

342 DINKY JUNIOR : RENAULT 4 L vert amande – Réf. :  100 - Etat A 100/120

343 DINKY JUNIOR : SIMCA 1000 vert tilleul – Réf. :  104 - Etat Ab 180/220

344 DINKY JUNIOR : PANHARD PL 17 bleu ciel – Etat Ab 160/180

345 DINKY JUNIOR : PANHARD PL 17 bleu ciel – Réf. :  102 - Etat A 100/120
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